ZUBEHOR
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

0O1/04

Abbildung Artikelnr. Artikelbezeichnung Packeinheit
lllustration Article No. Designation Packing Unit
lllustration Code Article Désignation Conditionnement
3.306 466 000 INNENSECHSKANT SCHLUSSEL, verzinkt 100 Stck
HEXAGONAL KEY, galvanized 100 pcs
\ CLE ALENE, galvanisé 100 pos
3.000 027 149 DICHTUNGSPAD 100 Stck
b,\‘a> (nur in Kombination mit Quickfit-Tragern) 100 pcs
> < SEALING PAD 100 pcs
(only available in combination with Quickfit bracket)
TAMPON D’ETANCHEITE
(seulement livrable en combinaison avec le support Quickfit)
g
ah
3.141 051 FESTSTELLRING fir Spannwinkel 100 Stck
LOCKING RING for tension bracket 100 pcs
SERRE-CABLE pour équerre de guidage 100 pcs
-001 | weiB / white / blanc
-010 | grau/ grey / gris
-049 | schwarz / black / noir
3.141 050 SCHIEBEMUTTER 100 Stck
PLASTIC NUT 100 pcs
ECROU PLASTIQUE 100 pcs
@ -001 | weiB / white / blanc
-011 | grau/ grey / gris
\ / ’ -049 | schwarz / black / noir
3.100 148 000 GEWINDEPLATTE M4, verzinkt 100 Stck
PLATE WITH THREAD M4, galvanized 100 pcs
PLATINE AVEC FILETAGE M4, galvanisé 100 pcs
N ) %
N
M4
3.100 157 000 GEWINDEPLATTE M3, verzinkt 100 Stck
PLATE WITH THREAD M3, galvanized 100 pcs
PLATINE AVEC FILETAGE M3, galvanisé 100 pcs
Wir liefern andere Farben auf Anfrage. Special colours are available on request. Couleurs spéciales sur demande. 01/04 9




0O1/04

ZUBEHOR

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Abbildung Artikelnr. Artikelbezeichnung Packeinheit
lllustration Article No. Designation Packing Unit
lllustration Code Article Désignation Conditionnement
3.002 000 SCHRAUBE M4 100 Stck
SCREW M4 100 pcs
\ VIS DE FIXATION M4 100 pcs
W -031 | M4x8
3.002 000 SCHRAUBE M3 100 Stck
SCREW M3 100 pcs
VIS DE FIXATION M3 100 pcs
-102 | M3x6
-025 | M3x8
3.143 300 000 MONTAGESET, verzinkt 100 Stck
MOUNTING SET, galvanized 100 pcs
KIT DE MONTAGE, galvanisé 100 pcs
Wir liefern andere Farben auf Anfrage. Special colours are available on request. Couleurs spéciales sur demande. 01/04 10




